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TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG 
CNPJ n.º 06.248.349/0001-23 

NIRE 33.3.0026996-7 
 

ATA DA 221ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2020 

 
DATA, HORA E LOCAL: Realizada aos 04 (quatro) dias de setembro de 2020, às 9 horas e 30 
minutos, na sede social da ENGIE BRASIL PARTICIPAÇÕES LTDA. (“EBP”), 
localizada na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Presidente 
Wilson, nº 231, 22º andar, Centro. 
 
CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação por estar presente a totalidade dos 
membros do Conselho de Administração da Companhia, nos termos do art. 24, § 1º do 
Estatuto Social, quais sejam: os Srs. Mauricio Stolle Bähr, Eduardo Antônio Gori Sattamini; 
Raphael Vincent Philippe Barreau; Eduardo Edmond Farhat; Martin Jahan de Lestang; e 
Alexandre Atallah.  
 
MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Mauricio Stolle Bähr e secretariados pelo Sr. 
Felipe de Queiroz Batista. 
 
ORDEM DO DIA: Reuniu-se o Conselho de Administração da Companhia, para examinar, 
discutir e votar a respeito da seguinte ordem do dia: Para aprovação: (1.1) Políticas da 
Companhia (junho a agosto de 2020), (1.2) GASFOR II, (1.3) Simplificação da Governança 
da Companhia (Item para AGE) e (1.4) Comitê de O&M. Para conhecimento: (2.1) 
Atualização Financeira, (2.2) Visão Geral de Pessoas e Cultura, (2.3) Atualização de Índices 
de Saúde e Segurança (KPIs) , (2.4) Atualização de Mercado e Temas Regulatórios, (2.5) 
Atualização do Estágio da Transferência de Licença do GD Lagoa Parda - Vitória, (2.6) 
Projeto de Recompressão e (2.7) Ações Técnico-operacionais TAG. 
 
DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração presentes, após o exame e a 
discussão das matérias constantes da ordem do dia, deliberaram, por unanimidade e sem 
quaisquer ressalvas ou restrições, o quanto segue: 
 
1. Para Aprovação: 
 
1.1. Em observância ao estabelecido no artigo 23, VI do Estatuto Social, o Conselho 
ratificou as políticas, diretrizes e demais normativos aprovados pela administração da 
Companhia no período compreendido entre junho a agosto de 2020, conforme previsto no 
Anexo 1.1. 

 
1.2. O Conselho tomou conhecimento da análise técnica e financeira para a tomada de 
decisão quanto à continuidade das atividades de construção do Projeto GASFOR II, 
conforme apresentação contida no Anexo 1.2. Considerando os diferentes aspectos 
envolvidos (técnico, ambiental, comercial, regulatório, financeiro, contábil, tributário), o 
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Conselho de Administração aprovou o investimento inicial necessário para a retomada das 
obras de implantação do Gasoduto GASFOR II, observadas as premissas apresentadas no 
Anexo 1.2., determinando à Diretoria que envide esforços para obter o reconhecimento pela 
ANP da inclusão do capital investido na Base Regulatória de Ativos da Companhia e que 
mantenha o monitoramento contábil estrito dos recursos despendidos para esse fim. 

 
1.3. O Conselho opinou favoravelmente quanto à proposta da Diretoria de revisão do 
Estatuto Social da TAG de acordo com o disposto no Anexo 1.3, a ser submetida à 
aprovação da Assembleia de Acionistas da Companhia como condição para sua eficácia. 
 
1.4. O Conselho aprovou a proposta da Diretoria para criação de um Comitê de O&M, 
nos termos do Anexo 1.4, a ser composta pelos seguintes participantes: 
 
(a) Em nome do TAG - Emmanuel Delfosse, atual Diretor Operacional da Companhia, 
como presidente do Comitê, e Eric Courtalon 
(b) Em nome do ENGIE - Oliver Delprat 
(c) Em nome do CDPQ - Alexandre Atallah e Daniel De Falco 
(d) Em nome do Fornecedor ENGIE O&M - Leonardo Serpa 
 
2. Para Conhecimento: 
 
2.1. O Conselho tomou conhecimento dos resultados financeiros da Companhia, nos 
termos da apresentação contida no Anexo 2.1.  

 
2.2. O Conselho tomou conhecimento da atualização da Estrutura Organizacional da 
Companhia, e dos resultados da pesquisa realizada sobre a percepção dos empregados quanto 
às iniciativas da Companhia em resposta ao COVID-19, conforme apresentação contida no 
Anexo 2.2. 

 
2.3. O Conselho tomou ciência dos índices de saúde e segurança da Companhia, além das 
medidas implantadas para o Plano de Retomada das atividades no escritório e para fazer 
frente a Pandemia causada pelo COVID-19, assim como sobre as principais ações sociais 
realizadas no período, conforme apresentação contida no Anexo 2.3.  
 
2.4. O Conselho tomou conhecimento da análise realizada pela Diretoria quanto a 
potenciais oportunidades comerciais mapeadas pela Diretoria, levando em consideração a 
perspectiva de abertura do mercado de gás natural no País, bem como os principais aspectos 
do Projeto de Lei aprovado em plenário na Câmara dos Deputados, nos termos da 
apresentação contida no Anexo 2.4.  

 
2.5. O Conselho deliberou por postergar a apresentação sobre este item para uma ocasião 
futura. 
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2.6. O Conselho deliberou por postergar a discussão sobre este item para uma ocasião 
futura.  
 
2.7. O Conselho deliberou por postergar a discussão sobre este item para uma ocasião 
futura.  

 
 
ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA: Não havendo nada mais a tratar, foram 
encerrados os trabalhos e suspensa a reunião pelo tempo necessário para a lavratura da 
presente ata na forma de sumária dos fatos ocorridos. Reaberta a sessão, esta ata foi lida e, 
uma vez aprovada, foi assinada por todos os presentes.  
 

Rio de Janeiro, 04 de setembro de 2020. 
 

[Assinaturas a partir da próxima página] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
Mesa: 

 
 
 

Mauricio Stolle Bähr  Felipe de Queiroz Batista 
Presidente  Secretário 

 
 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Mauricio Stolle Bähr 
Presidente do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Eduardo Antônio Gori Sattamini 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Raphael Vincent Philippe Barreau 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Martin Jahan de Lestang 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Eduardo Edmond Farhat 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata de Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 04 de setembro de 2020, às 9h30.] 
 

 
 
 

Alexandre Atallah 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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